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Referitor la împlinirea în anul academic 2023-2024 a  
”75 de ani de la înființarea învățământului superior în domeniul mecanic în Craiova” 

 
 

Prin Decretul nr. 175 / 1948 se înființa la Craiova Facultatea de Mașini Agricole care avea 

misiunea de a pregăti ingineri mecanici pentru uzinajul și exploatarea tractoarelor și mașinilor 
agricole, entitate academică prin care s-au format timp de aproape două decenii specialiști, 
cercetători și cadre didactice de renume, care au contribuit la dezvoltarea industriei și agriculturii 
în Regiunea Sud – Vest Oltenia, și nu numai. Ulterior, în deceniul al VII-lea al secolului trecut 
această entitate academică a stat la baza înființării facultăților de profil, la Institutul Politehnic 
din Timișoara, respectiv la Institutul Politehnic din București, cu mențiunea că o bună parte din 
colectivul de cadre didactice (profesorii Mihai Buculei, Alexandru Ene, George Vraciu, Emil 
Cernăianu, George Petrescu, Emil Ilie, Nicolae Caramavru și mulți alții) au revenit în Craiova la 
sfârșitul anilor ’60, constituind nucleul actualei Facultăți de Mecanică, sprijinind învățământul 
ingineresc. 

În contextul împlinirii în anul academic 2023-2024 a ”75 de ani de la înființarea 

învățământului superior în domeniul mecanic în Craiova”, Facultatea de de Mecanică a 

Universității din Craiova are deosebita onoare și bucurie să organizeze un prim eveniment, în 
data de 24 noiembrie 2023, prin care să marcăm tradiția entității noastre academice. 

Manifestările dedicate facultății noastre, alături de activități derulate la nivel central, vor 
debuta în Aula ”Mihai I al României” a Universității din Craiova, începând cu ora 11:00: 

▪ sesiune aniversară: Scurt istoric; Mesaje invitați; „Amintiri” din trecut, prezent și viitor etc.; 

▪ acordarea titlului de Doctor Honoris Causa Domnului Academician Simion POPESCU, 

Profesor universitar al Universității ”Transilvania” din Brașov. 
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